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The CCC surveyed residents about the ideas proposed in 
the Facilities Study presented in July 2023 and related 
matters. 
The results of the 359 respondents follow.
Resident comments were too numerous to include here. 
They were emailed to Commissioners separately.
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Question 6 “Other” Responses





Question 7 “Other” Responses
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*Note: Text was corrected. Accompanying diagram was correctly labeled.





Question 8 “Other” Responses
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*Note: Text was corrected. Accompanying diagram was correctly labeled.





Question 9 “Other” Responses

















Question 16 “Other” Responses








